

全力以赴推进现有项目建设

石鼓区力争实现上半年目标任务“双过半”



衡阳日报讯 (通讯员 唐成 全媒体记者 唐翔) 近日, 石鼓区召开2022年一季度经济运行分析会, 要求全区上下齐心协力抓经济建设、抓项目建设, 力争实现上半年

目标任务“双过半”。

今年一季度, 石鼓区主要经济指标平稳增长, 市场主体培育和项目建设在全市贡献亮点, 经济工作效能明显增强, 实现了“开门稳”。会议提出, 要在争取上级支持上发力, 及时掌握上级新动态、新要求、新政策, 全力争取政策支持、项目资金和改革试点; 在项目投资上发力, 想方设法将现有项目形成实物工程量, 想尽办法盘活现有存量, 全力以赴推进现有项目建设; 在培育市场主体上继续发力, 抓好原地倍增工程落实, 加强“四上企业”培

育, 大力发展“专精特新”企业, 不断激发市场主体活力; 在保财税上发力, 持续深入开展财税“开源引流堵漏”行动, 壮大财政“钱袋子”, 做到以旬保月、以月保季、以季保年; 在促消费上发力, 盘活现有闲置资产, 培育消费热点, 挖掘消费潜力; 在激活机制上发力, 抓紧出台“五制一平台”配套制度, 科学制定考核细则, 有效发挥产业链建设机制的作用, 充分调动区级领导在抓顶层设计、调研督导、招商引资、问题解决上的积极性, 确保人人肩上有担子、个个身上有责任。

每月评一评, 谁家庭院最美

常宁官岭镇开展“大评小奖”活动, 激励村民参与城乡治理标准化工作

13户农户上台领奖, 拿到了村委会颁发的奖品。

官岭镇为推进城乡治理标准化工作, 在全镇20个村(社区)开展“大评小奖”活动, 激励村民积极参与城乡治理标准化工作, 为深入实施乡村振兴战略强基蓄势。工作中, 该镇突出党建引领, 发挥村支两委主体作用和村民自治作用, 百名党员干部包村包组包户, 进村入户开展敲门行动。通过召开屋场恳谈会、发放城乡治理标准化一封信、方言小喇叭、开辟

标准化橱窗等方式, 大力宣传、引导群众主动参与, 确保家喻户晓。各村实行公开、公平、公正评选, 由村两委、党员、组长、退休村干部组成考评小组, 每月在组与组、户与户之间开展秀美湾场、秀美庭院评比, 在全镇范围内形成了比学赶超的良好氛围。同时, 该镇加大投入力度, 每村安排20000元专项工作经费, 用于城乡治理标准化“大评小奖”, 对成效显著的农户给予奖励, 以小奖品激发了群众参与基层治理的大能量。

“楼栋文明公约”助推文明创建



衡阳日报讯 (全媒体记者 周琪 通讯员 唐兰荣) “邻里要和睦, 爱幼又敬老; 楼道勿堆物, 卫生常清扫; 宠物不扰民, 杂物不乱抛; 安全意识强, 大家互关照; 党员做模范, 社区展新貌。”近日, 珠晖区东风街道前进里社区平安里两名放学回来的小朋友正抬着头朗读“楼栋文明公约”的内容。

“楼栋文明公约”是前进里社区居民们集体智慧的结晶。在社区党总支“屋场恳谈会”的民意收集活动中, 居民代表和党员代表纷纷提议制定“文明公约”。社区党总支书记雷仪群表示, 楼道公约按照起草、

征询、修改、表决、实施五个步骤实施, 确保公约制订程序合法。今年以来, 前进里社区以居民公约为准绳, 以制定楼栋文明公约为突破口, 切实完善“两委”领导负责制、依法依章立规矩、党员主动当骨干、居民参与做主人”的基层群众自治工作机制, 着力构建“一楼栋一公约”新格局。截至目前, 社区以“屋场恳谈”的形式召开议事协商会37场次, 参与居民110余人次, 制定楼栋文明公约11个。大家纷纷表态加入文明创建和监管的队伍, 已有30余位党员和居民成为楼道守护志愿者。

下一步, 社区将聚焦楼道治理, 计划开展美丽楼道、文明楼道评选。”雷仪群说, 进一步保障居民自主参与社区建设的权利, 调动广大居民参与社区建设的积极性、主动性, 为“四邻”责任社区建设夯实基础。



4月以来接连出现强降雨天气, 衡南县近尾洲镇道路边沟遗留了大量落叶和淤泥, 为保障排水畅通, 提升路域环境整体形象, 该镇立即开展清理。目前, 全镇累计清理边沟1050米, 新铺(含加固)排水沟盖板1590块。 ■康廉泽 摄

5天接待游客 25.76万人次

衡阳县旅游市场“五一”假期回升



衡阳日报讯 (全媒体记者 邹红辉 通讯员 欧俊) “五一”小长假完美收官。船山故里衡阳县假期5天共接待游客25.76万人次, 旅游综合收入5081.19万元, 假期旅游市场持续回升。

虽受新冠疫情影响, 该县跨省游、返乡游人数锐减, 但本地居民自驾游、近郊游、短途游、乡村旅游等较火爆。得益于三个方面: 红色旅游很热门, “五一”假期, 夏明翰故里红色文化旅游区作为重要红色旅游目的地, 吸引众多家庭、团队来参观故居, 接受爱国主义教育。夏明翰故居、王船山故里生态文化旅游区等游人如织; 传统线

路受青睐, 岳麓峰国家森林公园、恒生钟表文化博物馆等景区景点主题鲜明, 配套设施齐全, 承载量大, 市场认可度高, 5天假期中人气满满, 吸引众多游客前来游玩; 主题活动精彩纷呈, 梅花小镇举办萌宠遇见北极光活动, 增设了萌宠梅花鹿和夜游北极光等项目。小蛮腰、梅山漫步、情侣摩天轮、冰雪王国、山地越野车、极速卡丁车等项目让游客们意犹未尽, 流连忘返; 清海湾旅游区、红灿园等乡村旅游区(点)内亲子休闲、水果采摘、烧烤野餐、田园垂钓等体验项目备受游客青睐, 乡村旅游已成为游客休闲、度假、养生的重要载体。

注意!草地贪夜蛾已迁入我市

相关监测与防控工作正全力展开



衡阳日报讯 (通讯员 朱彦羽 全媒体记者 周瑞华) “通过评比获了奖, 我要撸起袖子再加油, 争取下个月再拿奖”。近日, 在常宁市官岭镇官岭村横冲组治理标准化屋场恳谈会上, 村民胡友成开心地说。当天有

13户农户上台领奖, 拿到了村委会颁发的奖品。

官岭镇为推进城乡治理标准化工作, 在全镇20个村(社区)开展“大评小奖”活动, 激励村民积极参与城乡治理标准化工作, 为深入实施乡村振兴战略强基蓄势。工作中, 该镇突出党建引领, 发挥村支两委主体作用和村民自治作用, 百名党员干部包村包组包户, 进村入户开展敲门行动。通过召开屋场恳谈会、发放城乡治理标准化一封信、方言小喇叭、开辟

衡阳日报讯 (全媒体记者 胡亚华) 记者自市农业技术服务中心获悉, 5月5日, 衡东县今年首次在玉米地发现草地贪夜蛾幼虫, 标志着草地贪夜蛾已经迁入我市, 并开始繁殖, 预计今年我市草地贪夜蛾偏重发生, 发生面积扩大, 防控形势将更加严峻。我市正加紧部署, 周密安排, 全力抓好草地贪夜蛾的监测与防控工作。

据了解, 我市是草地贪夜蛾迁飞过渡区, 面临春季北迁、本土繁殖、秋季南回等多重虫源的压力。针对目前的形势, 我市将加强精准监测, 各县(市)区将切实抓好自动性诱捕监测设备、高空测报灯和各乡镇、玉米主产区安装的普通性诱捕器的监测与虫量记录工作, 准确掌握草地贪夜蛾发生动态, 及时发布虫情预警。

为饱“口福”凌晨结伴“电鱼”

珠晖警方破获非法捕捞案, 3人被采取刑事强制措施

衡阳日报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍) 为饱“口福”竟相约凌晨结伴“电鱼”。近日, 市公安局珠晖分局所队联动破获一起非法捕捞案, 抓获3名犯罪嫌疑人。

4月28日中午, 滨江派出所接到渔政工

作人员报警: 有人在湘江支流耒水附近“电

鱼”。接警后, 滨江派出所立即联合治安大队

开展抓捕行动。经过巡逻摸排, 民警在辖区耒

水河段附近发现有3人正在整理“电鱼”工

具, 见到民警立即逃窜。民警分头追趕将3人

抓获, 现场查获“电瓶”“逆变器”“抄网”

等非法捕捞工具以及17条渔获物。

经查, 犯罪嫌疑人刘某、许某、王某某为

饱“口福”, 抱着侥幸心理相邀凌晨到耒水新华

村河段“电鱼”。经审讯, 刘某、许某、王某某均对自己在禁渔期内使用禁用工具实施非法捕捞的犯罪事实供认不讳。目前, 3名犯罪嫌疑人

均已归案, 被珠晖警方依法采取刑事强制措施。

简讯

衡阳日报讯 (全媒体记者 周琪 通讯员 唐兰荣)

为进一步提升居民文明素质,

营造干净整洁的生活环境,

促进社区和谐稳定,

推进全国文明城市创建工作,

前进里社区党总支组织召开了“楼栋文明公约”征求意见座谈会。

会议强调, 要充分认识

“楼栋文明公约”

对推进全国文明城市创建工作的重要性,

要广泛征求居民意见,

确保“楼栋文明公约”

接地气、贴民心,

真正发挥实效。

会议还就如何

推进“楼栋文明公约”

落地见效进行了深入探讨。

会议最后, 党总支书记雷仪群号召

全体党员

要发挥先锋模范作用,

带头执行“楼栋文明公约”

的各项规定,

为推进全国文明城市创建工作

贡献力量。

会议还就如何

推进“楼栋文明公约”

落地见效进行了深入探讨。

会议最后, 党总支书记雷仪群号召

全体党员

要发挥先锋模范作用,

带头执行“楼栋文明公约”

的各项规定,

为推进全国文明城市创建工作

贡献力量。

会议还就如何

推进“楼栋文明公约”

落地见效进行了深入探讨。

会议最后, 党总支书记雷仪群号召

全体党员

要发挥先锋模范作用,

带头执行“楼栋文明公约”

的各项规定,

为推进全国文明城市创建工作

贡献力量。

会议还就如何

推进“楼栋文明公约”

落地见效进行了深入探讨。

会议最后, 党总支书记雷仪群号召

全体党员

要发挥先锋模范作用,

带头执行“楼栋文明公约”

的各项规定,

为推进全国文明城市创建工作

贡献力量。

会议还就如何

推进“楼栋文明公约”

落地见效进行了深入探讨。

会议最后, 党总支书记雷仪群号召

全体党员

要发挥先锋模范作用,

带头执行“楼栋文明公约”

的各项规定,

为推进全国文明城市创建工作

贡献力量。

会议还就如何

推进“楼栋文明公约”

落地见效进行了深入探讨。

会议最后, 党总支书记雷仪群号召

全体党员

要发挥先锋模范作用,

带头执行“楼栋文明公约”

的各项规定,

为推进全国文明城市创建工作

贡献力量。

会议还就如何

推进“楼栋文明公约”

落地见效进行了深入探讨。

会议最后, 党总支书记雷仪群号召

全体党员

要发挥先锋模范作用,

带头执行“楼栋文明公约”

的各项规定,

为推进全国文明城市创建工作

贡献力量。

会议还就如何

推进“楼栋文明公约”

落地见效进行了深入探讨。

会议最后, 党总支书记雷仪群号召

全体党员

要发挥先锋模范作用,

带头执行“楼栋文明公约”